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Ata de Reunião Extraordinária  01/2005 do Conselho do Litoral.  Aos dezessete dias 
do mês de junho de dois mil e cinco, conforme deliberação da 45ª reunião ordinária do 
Conselho  do  Litoral,  às  15hs00,  no  Auditório  Luiz  Gabriel  Sampaio  (Plenarinho)  da 
Assembléia Legislativa do Estado do Paraná, situada à Praça Nossa Senhora de Salete s/
no., Centro Cívico, Curitiba - PR, com a finalidade de votação da aprovação da ATA da 45ª 

Reunião e com o objetivo  maior  de apreciação e votação do anteprojeto denominado 
Condomínio  Parque  Aduaneiro  do  Porto  de  Paranaguá,  de  interesse  da  APPA  - 
Administração  dos  Portos  de  Paranaguá  e  Antonina,  reuniram-se  os  membros  do 
Conselho  de  Desenvolvimento  territorial  do  Litoral  Paranaense,  sendo  a  presidência 
conduzida pela Sra. Deise Malaguido Ponich, Diretora Geral da Secretaria de Estado do 
Meio  Ambiente  e  Recursos  Hídricos,  suplente  do  Presidente  do  Conselho,  Sr.  Luiz 
Eduardo  Cheida,  que  não  pôde  se  fazer  presente. Fizeram-se  presentes:  Sr.  José 
Álvaro da Silva Carneiro, Secretário Executivo do Conselho do Litoral; Sr.  Luiz Forte 
Netto,  representando a  Secretaria  de Estado  do Desenvolvimento  Urbano;  Sra.  Alan 
Marcelo  de  Campos  Costa,  representante  suplente  da  Secretaria  de  Estado  do 
Planejamento  e  Administração  Geral;  Sr.  Darcy  Caron Alves,  membro suplente  pela 
Secretaria  de  Estado  do  Turismo;  Sr.  Terufumi  Katayama,  membro  suplente 
representando a Secretaria de Estado dos Transportes; Sr. John Kennedy representado 
a  Prefeitura  Municipal  de  Antonina;  Sr.  Jurandir  Girardi representado  a  Prefeitura 
Municipal de Guaraqueçaba; Sra. Clarice Kravetz representado a Prefeitura Municipal de 
Guaratuba; Sr.  Maurício Piazzetta representado a Prefeitura Municipal de Matinhos; Sr. 
Miguel  Schimure  Filho representado  a  Prefeitura  Municipal  de  Morretes;  Sr.  Luiz 
Afonso  Ribeiro  da  Silveira representado  a  Prefeitura  Municipal  de  Paranaguá, 
acompanhado pelo Sr.  Emersosn Norihiro Fukushima; Sra.  Ana Carmen de Oliveira 
titular  representante  do Conselho  Regional  de Engenharia,  Arquitetura  e  Agronomia - 
CREA-PR; Sra. Márcia de Pádua suplente representante das Entidades Ambientalistas; e 
Sr. Carlos Paulino representado o setor de Construção Civil, Incorporadoras e Mercado 
Imobiliário.  Considerando  a  existência  de  quorum,  a  Sra  Deise  Malaguido declarou 
iniciada a Reunião,  passando a condução dos trabalhos ao Secretário  Executivo,  que 
colocou  em  discussão  como  início  de  pauta,  a  ATA  da  45ª Reunião,  aprovada  por 
unanimidade.  O Sra.  Deise Malaguido informou do pedido de vistas ao processo por 
parte do  Sr. Luiz Eduardo Cheida.  Da mesma forma, a representante das Entidades 
Ambientalistas, Sr. Márcia de Pádua, também pediu vistas ao processo. Dessa maneira, 
em  função  da  perda  do  objeto  principal  do  encontro,  o  Sr.  José  Álvaro  declarou 
encerrada a reunião. Por conta de solicitação dos Conselheiros presentes, o Secretário 
Executivo realizou apresentação do anteprojeto e do parecer do COLIT quanto ao tema, 
submetendo-o posteriormente às discussões, porém em caráter informal. Eu, José Álvaro 
Carneiro,  Secretário  Executivo  do  Conselho  de  Desenvolvimento  Territorial  do  Litoral 
Paranaense,  assino a presente Ata de reunião.  Curitiba,  Assembléia  Legislativa,  17de 
junho de 2005.

LUIZ EDUARDO CHEIDA

JOSÉ ÁLVARO CARNEIRO
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